
PLÁN REALIZACE STRATEGICKÉHO ZÁMĚRU FILOZOFICKÉ FAKULTY UK NA ROK 2023 

 

Čísla v závorkách odkazují na příslušné strategické priority Strategického záměru FF UK. 

 

I. LIDÉ A PROSTŘEDÍ 

 

 Dokončíme nulté hodnocení akademických a vědeckých pracovníků a lektorů. 

(odpovědnost:  proděkan pro hodnocení kvality a akreditace) (I.1) 

 Dokončíme vývoj aplikace pro pravidelné hodnocení akademických a vědeckých  

pracovníků a lektorů. (odpovědnost: proděkan pro hodnocení kvality a akreditace, 

proděkan pro informační zdroje) (I.1) 

 Vypracujeme zprávu o nultém hodnocení do konce roku 2023. (odpovědnost: 

proděkan pro hodnocení kvality a akreditace) (I.1) 

 Připravíme novelizaci Opatření děkana k hodnocení a kariérnímu řádu (odpovědnost: 

děkanka, proděkan pro hodnocení kvality a akreditace) (I.1) 

 Připravíme model rozdělování prostředků na základní součásti (model financování) 

a předložíme jej akademické obci k diskusi. (odpovědnost: děkanka, tajemnice, 

proděkan pro hodnocení kvality a akreditace) (I.1) 

 Zahájíme první kroky k proměně struktury a počtu základních součástí na FF UK. 

Jedná se o dlouhodobější aktivitu s cílem zjednodušit strukturu ZS na FF UK a 

usnadnit a profesionalizovat její řízení jak na úrovni vedení FF UK, tak na úrovni 

středního managementu, tj. vedoucích ZS. Konkrétní kroky budou vycházet 

z individuální akreditační, personální a badatelské situace dotčených kateder a 

ústavů. (odpovědnost: děkanka) (I.5) 

 Na základě analýzy realizace doktorského studia na FF UK v posledních pěti letech 

vyhotovíme strategii přípravy na nový způsob realizace doktorského studia. 

Východiskem této strategie bude analýza činnosti jednotlivých oborových rad a 

následná komunikace s nimi na témata zlepšení jejich činnosti, podpory ze strany 

vedení FF UK, personální obměny oborových rad v nutných případech, a sdílení dobré 

praxe napříč programy a obory. Oborové rady následně dostanou k dispozici soubory 

postupů k realizaci přijímacího řízení, k ročnímu hodnocení doktorandů, k další své 

pravidelné praxi (obhajoby disertací, podpora  publikací doktorandů) a ke 

komunikaci s doktorandskou obcí, a to v návaznosti na připravovanou reformu na 

národní úrovni (důraz na zkrácení průměrné doby studia). Uvedená komunikace s 

oborovými radami se v r. 2023 dotkne 50 % z nich. Tento úkol patří k hlavním 

prioritám v agendě vědy a výzkumu pro letošní rok. (odpovědnost: proděkan pro vědu 

a výzkum) (I.2) 

 V součinnosti s Komisí pro vědu dále propracujeme metodiku přidělování stipendií 

doktorandům za vědecké výsledky. (odpovědnost: proděkan pro vědu  a výzkum) (I.3) 

 Dokončíme výběr zhotovitele rekonstrukce objektů fakulty v Opletalově ulici a za 

předpokladu dostatečné finanční jistoty uzavřeme smlouvu a zahájíme stavební 



práce. Ustavíme projektový tým Opletalova.  (odpovědnost: proděkan pro 

infrastrukturu) (I.5) 

 Zahájíme analýzu využívání prostor v budovách vlastněných či pronajímaných FF UK 

a v návaznosti na to první kroky v racionalizaci jejich využití. V roce 2023 se primárně 

zaměříme na využití prostor v budově ve Voršilské ulici po konci projektu KREAS ve 

fázi udržitelnosti tohoto projektu a využití objektů na Příkopech a v paláci Špork. 

(odpovědnost: proděkan pro infrastrukturu. (I.5) 

 Zahájíme hloubkovou revizi cenného i běžného majetku FF UK s cílem zpřesnit jeho 

evidenci a systémově ošetřit jeho správu. (odpovědnost: tajemnice, proděkan pro 

infrastrukturu) (I.5) 

 Budeme pokračovat v přípravě projektu bezpečnostního systému v rámci vstupů do 

hlavní budovy a projektové dokumentace pro jeho přestavbu. (odpovědnost: proděkan 

pro infrastrukturu) (I.5) 

 Připravíme projekt pro rekonstrukci kotelny a provedeme průzkum dotačních 

možností pro jeho realizaci. (odpovědnost: proděkan pro infrastrukturu) (I.5) 

 Budeme pokračovat v rekonstrukci místností na hlavní budově a v dokončení 

rekonstrukce místnosti P128. (odpovědnost: proděkan pro infrastrukturu) (I.5) 

 Realizujeme první etapu projektu rekonstrukce osvětlení chodeb na hlavní budově FF 

UK. (odpovědnost: proděkan pro infrastrukturu) (I.5) 

 Realizujeme druhou fázi opravy komínů na hlavní budově FF UK. (odpovědnost: 

proděkan pro infrastrukturu) (I.5) 

 Dokončíme modernizaci požárního vodovodu a přívodů k hydrantům. (odpovědnost: 

proděkan pro infrastrukturu) (I.5) 

 Vypracujeme projekt na statiku půdy v hlavní budově (problém prasklin v nosných 

konstrukcích). (odpovědnost: proděkan pro infrastrukturu) (I.5) 

 Bude probíhat repase parket a renovace omítek v kancelářích a učebnách na hlavní 

budově. Konkrétní rozsah bude odvislý od schváleného rozpočtu na rok 2023 a 

prostředků, jež budou na tento cíl investičního plánu alokovány. (odpovědnost: 

proděkan pro infrastrukturu) (I.5) 

 V případě podpory univerzitní projektové žádosti do výzvy OP JAK Ph.D. Infra 

zahájíme přípravu rekonstrukce vybraných místností na hlavní budově FF UK, jež 

budou v budoucnu poskytovat zázemí pro konání doktorandských seminářů a 

odbornou práci doktorandů. (odpovědnost: proděkan pro infrastrukturu, proděkan pro 

projektové řízení a grantovou činnost, tajemnice) (I.5) 

 Připravíme další novelizaci Organizačního řádu děkanátu FF UK, s cílem 

racionalizovat a zefektivnit fungování některých servisních činností na FF UK. 

V letošním roce se zaměříme na realizaci studijní agendy v pregraduálním i 

postgraduálním studiu a podpůrných činností v oblasti studia, např. podpory 

studentů se specifickými potřebami či agendy stipendií, a servisních činností v oblasti 

komerčních vzdělávacích programů a doplňkové činnosti. (odpovědnost: děkanka, 

tajemnice) (I.6) 

 Zahájíme první kroky k tvorbě systému ucelenější podpory nových i stávajících 

vedoucích pracovníků na základních součástech. V roce 2023 se budeme věnovat 

například přípravu metodické příručky pro nové vedoucí základních součástí, 



stanovení  náplní práce vedoucích základních součástí a v závislosti na finanční situaci 

fakulty změnu systému příplatků za vedení základních součástí. Budeme dále rozvíjet 

podpůrné nástroje pro agendu finanční kontroly pro vedoucí základních součástí. 

(odpovědnost: děkanka, tajemnice) (I.6) 

 Zahájíme analýzu nastavení sekretariátních pozic na základních součástech a 

připravíme systemizaci náplní práce administrativních pracovníků na ZS. Jedná se o 

dlouhodobější aktivitu směřující k posílení administrativní podpory na ZS. 

(odpovědnost: děkanka, tajemnice) (I.6) 

 Připravíme opatření děkana pro nastavení a využití režií a opatření pro využití 

nepřímých nákladů projektů (odpovědnost: tajemnice) (I.6) 

 Připravíme a zavedeme postupy pro vnitřní komunikaci směrem k zaměstnancům, 

studentům a vedoucím základních součástí s cílem komunikovat soustředěně a 

efektivně, s celkovou redukcí rozesílaných emailů. V roce 2023 se zaměříme na 

následující kroky: finalizace a spuštění interního newsletteru, vytvoření přehledné 

sekce na intranetu pro návody a videonávody pro zaměstnance FF UK; tvorba a 

testování jednoduchého nástroje pro vnitřní evidenci významných výsledků studentů 

a akademických pracovníků v oblasti výuky, vědy a popularizace i vystoupení 

v médiích. (odpovědnost: proděkanka pro vnější vztahy a další vzdělávání) (I.6) 

 Budeme pokračovat v postupné digitalizaci průřezových procesů a agend tak, aby 

došlo ke snižování administrativní zátěže a zefektivnění fakultní administrativy. 

V roce 2023 bude takto aktivita zahrnovat následující dílčí kroky: zahájíme přípravu 

na zprovoznění modulu cestovní příkazy/mobility. Aplikace studentských žádostí 

bude spuštěna pro první typ žádostí, což povede také k zefektivnění systému výplaty 

studentských stipendií. Dále bude pokračovat (ve spolupráci s RUK) vývoj aplikace 

studentských evaluací a aplikace pro hodnocení akademických pracovníků. V 

koordinaci s Právním oddělením bude provedena analýza využití elektronického 

podpisu na FF UK a s Oddělením doktorského studia a akademických kvalifikací 

zavedení aplikace Nový CHRES umožňující efektivnější hlasování na Vědecké radě FF 

UK  (odpovědnost: tajemnice, proděkan pro informační zdroje) (I.6) 

 U již zprovozněného modulu Žádanky, ve kterém dochází k předběžné kontrole u části 

plánovaných výdajů, bude provedena migrace na VERSO 3, jež povede k lepšímu 

propojení stávajících systémů. K dalšímu zefektivnění procesu vnitřní kontroly bude 

dosaženo spuštěním dalších typů smluv v modulu Smlouvy a zavedení modulu 

Likvidační listy a elektronické podpisové knihy, čímž zefektivníme vnitřní systém 

kontroly dodržování povinností stanovených zákonem o finanční kontrole s cílem 

předcházet sankcím a pokutám zatěžujícím rozpočet fakulty. V neposlední řadě bude 

vedle stávající rámcové dohody s firmou Power Systems zaveden dynamický nákupní 

systém (DNS), který umožní rychlejší a flexibilnější nákup vybraných druhů IT 

techniky. (odpovědnost: tajemnice, proděkan pro informační zdroje) (I.6)  

 Vytvoříme pozici datového analytika na Oddělení informačních systémů, která 

umožní efektivnější export a zpracování dat pro systémové kroky (metodika 

rozdělování prostředků v koordinátorské části programu Cooperatio, model 

financování, hodnocení akademických pracovníků, průběžné analýzy realizace studia 



v doktorských studijních programech apod.). (odpovědnost: tajemnice, proděkan pro 

infrastrukturu) (I.6) 

 V oblasti knihoven bude finalizována koncepce knihoven FF UK a dokončena další 

instruktážní videa k fungování knihovních informačních systémů. Budou pokračovat 

práce na přechodu části knihovního fondu do nové knihovny v projektu Opletalova, 

konkrétně revize fondů Knihovny Ústavu pro klasickou archeologii a Knihovny 

Ústavu starého Předního východu (odpovědnost: proděkan pro informační zdroje) (I.6) 

 Vytvoříme a do praxe zavedeme nový systém poradenských služeb na FF UK. Jeho 

páteří bude nově nastavený, stabilní a dlouhodobě udržitelný systém poskytování 

psychologického poradenství zajišťovaného Katedrou psychologie. Ten bude možno 

dle aktuální situace a projektových možností flexibilně doplňovat dalšími časově 

omezenými poradenskými aktivitami. Pokud bude v roce 2023 vypsána vhodná 

projektová výzva, zvážíme zapojení se do ní. I nadále chceme v této oblasti úzce 

spolupracovat s UK Pointem. (odpovědnost: proděkanka pro studium a přijímací řízení) 

(I.7) 

 Ve spolupráci s ombudsmankou FF UK připravíme systémové kroky a ucelený 

program pro podporu sociálního bezpečí na FF UK, prevenci a případnou intervenci 

v případech nevhodných projevů chování mezi zaměstnanci a studenty. V roce 2023 

se bude jednat zejména o dokončení opatření děkanky k činnosti ombudsmana na FF 

UK a doporučením pro podporu sociálního bezpečí na FF UK, dále finalizaci pravidel 

pro kontaktní osoby v aplikaci Nenech to být a v závislosti na rozpočtu FF UK na rok 

2023 realizaci vybraných vzdělávacích akcí v této problematice pro studenty a 

akademiky FF UK. (odpovědnost: děkanka, proděkanka pro vnější vztahy a další 

vzdělávání) (I.7) 

 Budeme pokračovat ve vybraných systémových opatřeních a různých formách 

podpory, jež jsme zavedli v reakci na válku na Ukrajině. Stejně jako dosud se 

zaměříme zejména na akademickou obec FF UK a účinné zapojení ukrajinských žáků 

a studentů do českého vzdělávacího systému. (odpovědnost: proděkanka pro studium 

a přijímací řízení) (I.7) 

 

II. STUDIUM 

o Dokončíme a představíme výstup pracovní skupiny k modelům realizace studijních 

programů s nízkým počtem studentů, případně s nedostatečným personálním 

zajištěním. Uskutečníme první kroky k zavedení těchto modelů do fakultní praxe 

podle aktuální situace dotčených studijních programů.  (odpovědnost: děkanka, 

proděkan pro hodnocení kvality a akreditace, proděkanka pro studium a přijímací 

řízení) (II.1) 

o V rámci spolupráce s celouniverzitní pracovní skupinou k mikrocertifikátům 

pokročíme v procesu pilotování tzv. mikrocertifikátů potvrzujících úspěšné 

absolvování vybraných vzdělávacích kurzů nebo bloků kurzů. (odpovědnost: 

proděkanka pro studium a přijímací řízení) (II.1) 

o Uzavřeme smlouvy o realizaci studijních programů ve sdruženém studiu s PřF, MFF a 

FTVS. Zahájíme jednání o smluvním zajištění výuky jazykových a sportovních kurzů 



pro jiné fakulty. (odpovědnost: tajemnice, proděkanka pro studium a přijímací řízení) 

(II.2) 

 I nadále budeme ve spolupráci s Centrem učitelství systematicky podporovat rozvoj 

a realizaci učitelských studijních programů na FF UK a aktivně se zapojovat do 

koncepčních diskusí o chystané reformě  přípravy budoucích učitelů (formou zapojení 

do pracovních skupin MŠMT ČR aj.). Zaměříme se také na další zefektivnění propagace 

studijních programů zaměřených na vzdělávání a na optimalizaci administrativního 

zajištění pedagogických praxí. (odpovědnost: proděkanka pro studium a přijímací 

řízení, proděkanka pro vnější vztahy a další vzdělávání) (II.3) 

o Na základě podnětů vzešlých z vnitrofakultní diskuse o znění dokumentu Pravidla pro 

organizaci studia (POS) připravíme další novelu tohoto dokumentu reagující na 

vybrané nejpalčivější problémy a na některé jevy vycházející z nesouladu mezi praxí 

a technickým řešením v SIS. Komplexnější novelizaci POS plánujeme předložit v 

následujících letech – po předpokládaném schválení novely zákona o VŠ a následných 

úpravách vnitřních studijních předpisů UK. (odpovědnost: proděkanka pro studium a 

přijímací řízení) (II.8) 

 Dokončíme koncepci nové organizace činností souvisejících s uchazeči a se studenty 

se speciálními studijními potřebami na FF UK a začneme ji zavádět do praxe. To s 

sebou přinese změny strukturní, procesní, organizační a taktéž personální. 

(odpovědnost: proděkanka pro studium a přijímací řízení) (II.8) 

 Budeme pokračovat v praktickém ověřování diversifikace možností (časových, 

organizačních aj.) zapisování studentů do pregraduálního studia – a to s využitím 

dosavadních fakultních zkušeností a zároveň s ohledem na doporučení RUK a na 

technické možnosti a limity. Dále budeme postupně inovovat způsoby prezentování 

informací, jež noví studenti získávají při zápisu do studia. (odpovědnost: proděkanka 

pro studium a přijímací řízení) (II.8) 

 V oblasti doktorského studia se v roce 2023 zaměříme na nastavení komunikace 

s doktorandy mj. formou pravidelného newsletteru, analyzujeme možnosti reakce na 

výsledky šetření v doktorandském stavu realizované doktorandy a ve spolupráci 

s doktorandy připravíme koncepci užívání doktorandské místnosti na hlavní budově 

FF UK. V závislosti na stavu stipendijního fondu budeme pokračovat v cílené finanční 

podpoře doktorských studentů prezenčního studia na základě návrhů oborových rad. 

(odpovědnost: proděkan pro vědu a výzkum) (II.8) 

 Na základě prvních kroků, které byly provedeny v roce 2022, budeme pokračovat v 

analýze situace a následně navrhneme novelu dokumentu upravujícího pravidla 

poskytování stipendií na exkurze reflektující aktuální stav a budoucí výhled 

v souvislosti s reakreditacemi studijních programů. (odpovědnost: tajemnice, 

proděkanka pro studium a přijímací řízení) (II.8) 

 Analyzujeme systém využívání studentských pomocných sil a jejich financování a 

připravíme návrh nového systému jejich využívání v rámci fakulty a financování a 

vtělíme do příslušného opatření děkana. (odpovědnost: tajemnice, proděkanka pro 

studium a přijímací řízení) (I.5) 

 Zahájíme analýzu dosavadních zkušeností se studentskými evaluacemi (z hlediska 

technického řešení, obsahu, procesů aj.) a navrhneme první kroky ke změnám v jejich 



realizaci, včetně prvotních návrhů novelizace opatření děkana Pravidla pro 

hodnocení vzdělávací činnosti studenty a absolventy Filozofické fakulty Univerzity 

Karlovy. (odpovědnost: proděkanka pro studium a přijímací řízení, proděkan pro 

informační zdroje) (II.5) 

 Provedeme analýzu, následně vymezíme strategické priority stipendijního fondu a 

podle nich navrhneme nový systém nakládání se stipendijním fondem FF UK a 

následně novelizujeme dokument Pravidla pro přiznávání stipendií (PPS) tak, aby 

reflektoval aktuální stav a zároveň udával směřování fakulty v oblasti přiznávání 

stipendií do budoucnosti. (odpovědnost: tajemnice, proděkanka pro studium a 

přijímací řízení) (II.8) 

 Analyzujeme důvody přerušování pregraduálního studia a nastavíme nové fakultní 

principy respektující příslušné předpisy a zároveň směřující k lepšímu plnění 

stipendijního fondu. (odpovědnost: proděkanka pro studium a přijímací řízení) (II.8) 

 Budeme pokračovat v diskusi o cizích jazycích v tzv. společném základu bakalářských 

studijních programů se speciálním aspektem na formy realizace tzv. akademického 

čtení, jež byla zahájena v roce 2022. Následně budeme postupně navrhovat a do praxe 

zavádět dílčí změny v této oblasti. (odpovědnost: proděkanka pro studium a přijímací 

řízení) (II.7) 

 Aktivně se zapojíme činnosti univerzitní platformy Paedagogium a do celouniverzitní 

diskuse o možnostech vzdělávání akademiků UK v oblasti pedagogických kompetencí. 

Cílem je zmapovat a analyzovat současný stav a začít nastavovat opatření, která 

povedou k postupnému zvyšování těchto kompetencí zejm. u začínajících akademiků, 

popř. doktorandů. (odpovědnost: proděkanka pro studium a přijímací řízení) (II.1) 

 V rámci inovace metod i forem výuky bude zvýšen počet účastníků školení 

zaměřených na používání e-learningových nástrojů, využívání dostupných 

elektronických informačních zdrojů a efektivní práci s nimi pro studenty i akademiky. 

Školení budou otevřena pro nová témata jako akademické psaní, rešerše nebo 

citování a formátování závěrečných prací a využívání dalších nástrojů (např. 

databáze, citační manažery). Nově vzniklé Centrum pro digital humanities bude 

koordinovat nabídku kurzů z oblasti digital humanities a rozvíjet spolupráci napříč 

obory a jednotlivými projekty v této vědní oblasti. (odpovědnost: proděkan pro 

informační zdroje) (II.5) 

 V oblasti vylepšování služeb v oblasti knihovnictví, digitalizace a elektronických 

informačních zdrojů bude hlavním úkolem obnovení odesílání záznamů z knihovního 

systému Alma do Souborného katalogu ČR po dvouleté celouniverzitní pauze (oprava 

se bude týkat tisícovek chyb v odeslaných záznamech). (odpovědnost: proděkan pro 

informační zdroje) (II.6.) 

 Opravíme chybně nastavené studijní plány v SIS (odpovědnost: proděkan pro 

hodnocení kvality a akreditace, proděkanka pro studium a přijímací řízení, proděkan 

pro infrastrukturu) (II.5) 

 Převedeme studenty starých doktorských SP do nových (odpovědnost: proděkan pro 

hodnocení kvality a akreditace, proděkan pro vědu a výzkum) (II.5) 



 Aktualizujeme metodické pokyny pro přípravu akreditací, opravíme chyby v databázi 

akreditací. (odpovědnost: proděkan pro hodnocení kvality a akreditace, proděkan pro 

vědu a výzkum) 

 

III. VĚDA A VÝZKUM 

 

 V diskusi zejména s fakultními koordinátory FF UK zpřesníme a aktualizujeme 

metodiku rozdělování prostředků v programu Cooperatio pro následující roky. 

K diskutovaným otázkám bude patřit například poměr bibliometrické a peer-review 

složky, typy zohledňovaných výstupů a grantových projektů aj. Zajistíme racionální 

propojení této metodiky s hodnocením vědy v rámci modelu financování základních 

součástí. (odpovědnost: proděkan pro vědu a výzkum) (III.1) 

 Vydáme opatření děkanky upravující fakultní metodiku habilitačních a jmenovacích 

řízení, založenou na oborově specifických požadavcích v habilitačních a jmenovacích 

řízeních v oborech realizovaných na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy, vzešlou 

z diskuse ve Vědecké radě FF UK (odpovědnost: proděkan pro vědu a výzkum) (III.1)  

 Připravíme centrální evidenci výzkumných center a badatelských týmů, která zahrne 

i vnitřní vazby mezi nimi, a to i s ohledem na propojení agend zúčastněných 

proděkanů. Provedeme a zohledníme reflexe dosavadních zkušeností - dosavadní 

dobrá případová praxe poslouží další podpoře stávajících výzkumných center a 

integraci nových do ustaveného systému (fungování rad, nastavení funkčních a 

provozních mechanismů). Na webu FF UK vytvoříme rozcestník k výzkumným 

centrům a badatelským týmům působícím na FF UK.  (odpovědnost: proděkan pro vědu 

a výzkum, proděkan pro projektové řízení a grantovou činnost) (III.2) 

 V součinnosti vedení fakulty, Vydavatelství, Komise pro vědu a Ediční komise 

nastavíme rámce trvale udržitelného rozvoje knižní produkce Vydavatelství v příštích 

letech za podmínky zvyšování kvality monografických řad a zvyšování podílu 

externích autorů. (odpovědnost: proděkan pro vědu a výzkum) (III.4) 

 Vytvoříme pracovní a metodické postupy v projektové činnosti FF UK, vydáme 

opatření děkana upravující postupy při přípravě projektových žádostí. Posílíme 

koncepční konzultační podporu při přípravě grantových žádostí, mj. s oporou o 

inovačního skauta FF UK v případě aplikačních projektů. (odpovědnost: proděkan pro 

projektové řízení a grantovou činnost) (III.5) 

 Rozšíříme podpůrnou kapacitu oddělení děkanátu zavedením pozic koncepčních 

grantových poradců v pilotním režimu (odpovědnost: proděkan pro projektové řízení 

a grantovou činnost) (III.5) 

 Provedeme screening projektových potřeb jednotlivých ZS, jehož výsledkem bude 

SWOT analýza s návrhem konkrétních postupů pro využití relevantních projektových 

příležitostí a řešení konkrétních problémů při přípravě grantových žádostí. 

(odpovědnost: proděkan pro projektové řízení a grantovou činnost) (III.5) 

 V návaznosti na připravované opatření rektorky nastavíme základní systémovou 

podporu ERC individuálních a MSCA projektů (individuální konzultace, ustavení 



odborného panelu pro prezentaci záměrů; vnitřní připomínkování; prezentace 

úspěšných žadatelů), jež se začínají promítat jako hodnotící kritéria do dalších 

projektových schémat. (odpovědnost: proděkan pro projektové řízení a grantovou 

činnost) (III.5) 

 V roce 2023 bude pokračovat příprava projektu CoRe zpracováním připomínek 

MŠMT a v případě získání projektu zasmluvněním administrativního týmu a 

výkonného ředitele/ředitelky. V případě, že projekt CoRe nebude financován, budeme 

hledat uplatnění projektového záměru v rámci jiných projektových schémat. 

(odpovědnost: proděkan pro projektové řízení a grantovou činnost) (III.5) 

 

IV. MEZINÁRODNÍ SPOLUPRÁCE 

 

 Budeme pokračovat v revizi smluv a partnerství se zahraničními univerzitami 

v návaznosti na strategii internacionalizace UK (odpovědnost: proděkan pro zahraničí) 

(IV.1) 

 Navýšíme objem finančních prostředků ve výzvách na podporu internacionalizace 

(konferenčních mobilit, cizojazyčných publikací, pobytů zahraničních akademiků) 

(odpovědnost: proděkan pro zahraničí, tajemnice) (IV.1) 

 Provedeme dotazníkové šetření mezi organizátory větších mezinárodních konferencí 

na FF UK a na jeho základě připravíme ve spolupráci s relevantními odděleními 

děkanátu manuál pro tento typ akcí. (odpovědnost: proděkan pro zahraničí) (IV.1) 

 Budeme dále podporovat internacionalizaci prostředí na fakultě formou překladů 

klíčových webů a dokumentů, vytvoříme první verzi manuálu pro nové zaměstnance 

(AP/VP) s cizí státní příslušností. (odpovědnost: proděkan pro zahraničí) (IV.2)  

 V komunikaci s RUK připravíme metodiku přípravy mezinárodních doktorských joint 

degree programů. (odpovědnost: proděkan pro zahraničí, proděkan pro vědu a výzkum) 

(II.1, IV.3) 

 Poskytneme finanční a administrativní podporu přípravám akreditací dvou nových 

pregraduálních studijních programů v cizím jazyce. (odpovědnost: proděkan pro 

zahraničí, proděkan pro hodnocení kvality a akreditace) (IV.4) 

 Na základě diskuse vypracujeme metodiku stanovování výše poplatků v 

pregraduálních a postgraduálních studijních programech od roku 2024/25 

(odpovědnost: proděkan pro zahraničí, proděkanka pro studium, proděkan pro vědu a 

výzkum) (IV.4) 

 Připravíme návod pro zájemce o Erasmus+ Blended Intensive Programmes (virtuální 

mobility). (odpovědnost: proděkan pro zahraničí) (IV.5) 

 Posílíme propagaci FF UK na on-line platformách v angličtině. (odpovědnost: proděkan 

pro zahraničí, proděkanka pro vnější vztahy a další vzdělávání) (IV.5) 

 

V. VNĚJŠÍ VZTAHY A DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ 

 



 Nasadíme inovovanou podobu a strukturu fakultních webových stránek. 

(odpovědnost: proděkanka pro vnější vztahy a vzdělávání) (I.2) 

 Obnovíme pravidelné akce pro novináře. (odpovědnost: proděkanka pro vnější vztahy 

a další vzdělávání) (V.5)  

 Vytvoříme koncepci celofakultní strategie práce s absolventy. Uskutečníme 

vnitrofakultní sběr osvědčených postupů v oblasti práce s absolventy a odpilotujeme 

vybrané přístupy a aktivity pro podporu fundraisingu a začleňování úspěšných 

absolventů do výuky a dění na fakultě. (odpovědnost: proděkanka pro vnější vztahy a 

další vzdělávání) (V.4) 

 Dokončíme analýzu efektivity, přínosu a výnosnosti kurzů CŽV z AR 2021/2022, 

v návaznosti na to připravíme nové opatření děkana o celoživotním vzdělávání 

(nahrazující opatření děkana č. 8/2010). (odpovědnost: proděkanka pro vnější vztahy 

a další vzdělávání) (V.6)  

 Vytvoříme nabídku vzdělávacích aktivit pro nové a strategické partnery (Magistrát hl. 

m. Prahy, neziskové organizace apod.) a připravíme plán rozšíření nabídky 

vzdělávacích možností pro děti a dospívající.  (odpovědnost: proděkanka pro vnější 

vztahy a další vzdělávání) (V.6) 

 Budeme pracovat na zjednodušení procesů přípravy kurzů CŽV a zefektivnění 

komunikace nabídky při zavedení forem podpory přímého prodeje. (odpovědnost: 

proděkanka pro vnější vztahy a další vzdělávání) (V.6) 

 S inovačním skautem budeme pokračovat v přípravě strategie k rozvoji transferu 

technologií pro FF UK. Nastavíme program pravidelných akcí pro podporu 

transferových aktivit, zejm. půjde o vytvoření podmínek a motivaci základních 

součástí v této oblasti, stejně tak i lepší komunikaci a uplatnění nabídky FF UK na trhu. 

Dále zesílíme propojení činností inovačního skauta a grantového oddělení. 

(odpovědnost: proděkanka pro vnější vztahy a další vzdělávání) (III.6) 

 Iniciujeme a podpoříme nové projekty propagace FF UK, např. zpracováním příběhů 

a profesních trajektorií absolventů či kontextualizací historie a významu skrze její 

absolventy ve 20. století. (odpovědnost: proděkanka pro vnější vztahy a další 

vzdělávání) (V.5) 

 Budeme komunikovat, podporovat a koordinovat nové formy spolupráce na rozvoji 

projektu Didaktikon se zapojením Centra učitelství FF UK.   (odpovědnost: proděkanka 

pro vnější vztahy a další vzdělávání) (II.7) 


